



## ГАЗЕТА "СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИИ" №19 (97) 19 ОКТАБРЯ 2022



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### ПРОФЕССИОНАЛ ВО ВСЕМ



5 октября в нашей стране отмечается День работников уголовного розыска, людей смелых и отважных. Риск и самоотверженность – их профессиональное кредо. Тесное взаимодействие с сотрудниками уголовного розыска делает работу следователей СК России по-настоящему эффективной. Случается и так, что бывший оперативник продолжает службу закону и Отечеству в Следственном комитете. Именно о таких людях наш рассказ.

В далеком 1997 году Роман Терещенко, ныне старший специалист отдела криминалистики СУ СК России по Ставропольскому краю, начал свою службу в должности оперуполномоченного отдела уголовного розыска по розыску преступников и без вести пропавших. Как вспоминает Роман, это было время отчаянной молодости и постоянного риска. В 2004 году он был назначен начальником отделения по раскрытию особо тяжких преступлений против личности. «Это тяжелая, монотонная работа, связанная с огромным количеством допросов, изучением



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

документов, проведением оперативно-технических мероприятий, а не только засады, погони и перестрелки, как любят показывать в различных детективных сериалах», – говорит Роман.

Он вспоминает об одном расследовании, в котором принимал участие. В январе 2006 года в помещении игрового клуба было обнаружено тело 32-летней девушки, оператора игровых автоматов, с признаками насильственной смерти. Из автоматов исчезли все деньги.

«Во время осмотра места происшествия начальник милиции Яков Стефанович Кончевский сказал мне: “Рома, мы не имеем права не раскрыть это преступление, у 9-летнего сына убитой никого не осталось”. И начались рабочие будни. Сотрудники отделения не уходили с работы более пяти суток. Нами были опрошены жильцы всех домов, расположенных рядом с местом убийства. Один из оперативников установил женщину, слышавшую крики жертвы, другой разыскал мужчину, который видел предполагаемого преступника, третий в ходе дополнительного осмотра места происшествия обнаружил личные записки убитой. И вот все эти действия отдельных оперативников сработали на общий результат – спустя неделю была установлена личность предполагаемого преступника, а затем проведено его задержание. Убийцей оказался таксист, который проиграл огромную сумму в игровые автоматы и решил выместить свою злость на незащищенной девушке, лишив ребенка матери».

Вот уже 14-й год Роман Терещенко служит в Следственном комитете, он единственный полиграфолог в Ставропольском крае. Коллегам из уголовного розыска он передает поздравление и пожелание всего наилучшего: «Поздравляю всех работников уголовного розыска с профессиональным праздником! Пусть ваша нелегкая служба будет всегда удачной, интуиция и сноровка никогда не подводят вас, а надежные товарищи будут готовы подставить свое плечо и прикрыть в опасный момент спину. Благополучия вам и вашим семьям, крепкого здоровья и отличного настроения!»

<https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-19-97-19-oktyabrya-2022-/item/1732253/>

18 Октября 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/SMI\\_o\\_nas/item/1732353](https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1732353)